Arbeitsblatt

Kostenlos auf dw-aufgaben.de

Aufgaben-Quickname: 1998

Aufgabe 1

Fiille die Felder dieser Rechenkette aus wie im Beispiel a).

~13,

a) 64 2% 74 61 L 72 25 o

by 70 =t A8 AL 9,
¢) 55 =12 & A5

d) 59 1o 18, I8, 2
e) 45 X0, =5 A 5

£ 48 =5 8, 9 2

g) 58 _—11> —2> ﬂ> +—7>
h) 69 =4 X B4

i) 73 7_15> JrlO> :34> +11>

: ~1 1 1 2
j) 61 IR RELN A 2

Aufgabe 2

Fiille die Felder dieser Rechenkette aus wie im Beispiel a).

a) 39 55 45 2 90 15 6 3 9

b) 57 115 N 2NN

o) 56 % =3 A 4

4y 40 25 8 a0 2

¢) 60 15, -4, 3L 82

f 63 =13, +7, 19, 28
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13 -5 8 9

h) 65 RELA > 5, -
. —18 14 115 18
i) 64 — RN > >

j 58 4, M B 5

Aufgabe 3
Fille die Felder dieser Rechenkette aus.

a) 23 +6> —2> +9> X14>
by 13 =% X2 X, =l
)23 =% X, =6 43,
q) 24 10 4, <15 x17,
e) 39 —|—8> —8> +16> Xll>
f) 36 -3, 5, 2, x2,
g) 32 L, =% x5,
hy 19 =% & X2 L
o3 =5 X A6 42
1= X 2 =2

Aufgabe 4

Fiille die Felder dieser Rechenkette aus wie im Beispiel a).

a) 77 5 88 =2 60 2 180 2% 2 1,

—_

38 — 46

b) —23> +36> _2> _6) _3> +—17> o4

c) 69 =2 o, B, A L NN

d) Jr28> 75> ;21> .21> _7> i>4

e) 63 +—19> _—20> _2> 62> -72/ 24>

noo= 3 =2 a5
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g) +19, 35, B Bigge 8 sy
n) 148 =2 8 Sogp 2 B2

i) A Boar o 3 300
oo A 2 e B, 2

Viel Erfolg!
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